

JIHOMORAVSKÉ REGIONÁLNÍ CENTRUM NA PODPORU INTEGRACE CIZINCŮ

Vás zve na seminář pro odborné pracovníky z oblasti výuky dětí cizinců na téma

CIZINEC VE TŘÍDĚ - VÝZVA NEBO MARNÝ BOJ?

- TERMÍN:** 26. listopadu 2011, od 10.00 hod.
- MÍSTO KONÁNÍ:** Jihomoravské regionální centrum na podporu integrace cizinců
Mezírka 1, (3. patro, místnost č. 301), Brno
- LEKTOR:** Mgr. et Mgr. Martina Vodičková

ÚČAST NA SEMINÁŘI JE BEZPLATNÁ.

Jihomoravské regionální centrum na podporu integrace cizinců

Telefon: +420 533 433 540

Email: cizincijmk@centrum.cz

Otevírací hodiny: PO – ČT: 9.00 – 20.30, PÁ: 9.00 – 17.00

CIZINEC VE TŘÍDĚ – VÝZVA NEBO MARNÝ BOJ?

Seminář se bude zabývat strategiemi vzdělávání žáků-cizinců ve světě a zároveň bude reflektovat situaci v České republice. Seminář bude rozdělen do dvou částí, teoretická a praktická.

Teoretická část bude zaměřena na problematiku vzdělávání imigrantů a možným formám podpory těchto žáků/studentů. Pozornost bude věnována také strategiím vzdělávání žáků-cizinců jak ve státech Evropské unie, tak i mimo ni. Během prezentace budou uvedeny i praktické příklady ze zahraničních škol (jaké jsou podmínky v dané zemi, jaké pomůcky mohou vyučující využívat, atd.). Seminář shrne dosavadní dílčí poznatky v oblasti výzkumu tohoto tématu. V neposlední řadě bude v rámci semináře reflektována dosavadní situace v České republice (pozitiva a nedostatky v otázkách integrace imigrantů do vzdělávacího systému), jakož to i otázka vzdělávání žáků z tzv. třetích zemí.

Praktická část bude zaměřena na příklady dobré praxe v České republice a zpřehlednit učitelům systém podpory, která jim při vzdělávání žáků-cizinců může být poskytnuta ze strany státu a Nestátních neziskových organizací.

REGISTRACE A DALŠÍ INFORMACE

Mgr. Veronika Kollárová

Email: kollarova.veronika@kr-jihomoravsky.cz

Tel.: +420 533 433 540

KAPACITA SEMINÁŘE JE OMEZENÁ. PRO REZERVACI MÍSTA PROSÍM POTVRDTE SVOU ÚČAST DO 23. LISTOPADU 2011.

Seminář se uskuteční v rámci realizace projektu „Jihomoravské regionální centrum na podporu integrace cizinců 2011“ (EIF 2010 – 31).
Projekt je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro integraci státních příslušníků třetích zemí.